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                                     10 Ιουνίου όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 10:00 

                                                                             Να σημάνει συναγερμός!!! 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, συνεχίζοντας τον αντιλαϊκό κατήφορο των προηγούμενων κυβερνήσεων, φέρνει προς ψήφιση 

ένα ακόμα νομοσχέδιο-έκτρωμα για τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας. Με το ν/σ αυτό γίνεται λάστιχο η ζωή των 

εργαζομένων, μετατρέπεται σε κόλαση και την ίδια στιγμή, επιδεινώνονται οι συνθήκες ζωής και εργασίας των 

αυτοαπασχολούμενων. Μόνες κερδισμένες θα αποδειχτούν και πάλι οι μεγάλες επιχειρήσεις. Γι΄ αυτό το λόγο 

ενώνουμε τη φωνή μας με τα εργατικά σωματεία και ομοσπονδίες που κινούνται σε αγωνιστική κατεύθυνση και 

απαιτούμε την άμεση απόσυρσή του. 

Οι επιπτώσεις του νομοσχεδίου μας αφορούν, θα χτυπήσουν και τη δική μας πόρτα! 

            Η απλήρωτη 10ωρη εργασία και οι ευέλικτες μορφές απασχόλησης που προωθούνται  θα ωφελήσουν 

εκείνες κυρίως τις επιχειρήσεις που απασχολούν δεκάδες εργαζόμενους. Όσο αυτοί θα βγάζουν “και απ΄ τη μύγα 

ξύγκι” ελάχιστα θα είναι τα οφέλη για όσους από εμάς απασχολούμε 1-2 άτομα προσωπικό, πόσο μάλλον για 

όσους στηριζόμαστε αποκλειστικά στη δική μας εργασία. Σε βάθος χρόνου θα οξυνθεί ο ανταγωνισμός, θα 

πολλαπλασιαστούν τα πλεονεκτήματα και τελικά η κυριαρχία των μεγάλων επιχειρήσεων σε βάρος μας, θα 

αποδειχτούν ένας ακόμα μοχλός μονοπώλησης και λουκέτων. 

            Το παραπέρα ξήλωμα της Κυριακάτικης αργίας μαζί με τους άλλους νόμους “διευθέτησης του χρόνου 

εργασίας” που προωθούνται, μετατρέπουν την αγορά σε ρωμαϊκή αρένα. Έχουμε πείρα και ξέρουμε ότι για να 

επιβιώσουμε σε αυτές τις συνθήκες, αναγκαζόμαστε να εργαζόμαστε ατελείωτες ώρες για να μη μας κλείσουν οι 

μεγάλοι και να εξασφαλίσουμε ένα ικανοποιητικό εισόδημα. Το δικαίωμά μας στην ξεκούραση, ο ελεύθερος 

χρόνος -ατομικός και οικογενειακός- πάει περίπατο. Τις συνέπειες αυτές πληρώνουμε όλοι οι επαγγελματίες, ειδικά 

οι συναδέλφισσες που εκτός της εργασίας τους, συνήθως επιφορτίζονται και με όλες τις οικογενειακές 

υποχρεώσεις, την ανατροφή των παιδιών κ.ο.κ. 

Γι αυτό, ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους, ενάντια στον κοινό αντίπαλο, το μεγάλο κεφάλαιο και τις 

πολιτικές που το υπηρετούν. Η ανάπτυξη των αγώνων, μπορεί να βάλει φρένο στους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της 

κυβέρνησης και της ΕΕ. 

Συνάδελφοι, 

Ο δρόμος της οικονομικής ανάκαμψης που επικαλείται η κυβέρνηση της ΝΔ είναι στρωμένος με ένταση της 

εκμετάλλευσης και καταπατημένα εργατικά δικαιώματα, λουκέτα μαγαζιών και διόγκωση των χρεών των 

αυτοαπασχολούμενων. 

Η “επόμενη μέρα” πρέπει να μας βρει στη μάχη, στο δρόμο της λαϊκής αντεπίθεσης. Συνεχίζουμε μαζικά 

οργανώνοντας και τη δική μας πάλη για την προστασία του εισοδήματός μας, για την κατάργηση των άδικων 

φόρων όπως το τέλος επιτηδεύματος και την επανένταξή μας σε αφορολόγητο 12.000 ευρώ, για την κατάργηση 

των κατασχέσεων και των πλειστηριασμών και τη γενναία διαγραφή χρεών σε εφορία και τράπεζες, για την 

προστασία από τον εφιάλτη της πανδημίας που συνεχίζεται, για την κάλυψη όλων των σύγχρονων αναγκών μας 

στην υγεία, την κοινωνική ασφάλιση, την παιδεία των παιδιών μας κ.ο.κ. 

 


